

创文巩卫 你我同行

做好服务工作 履行监管职责

高靖生调研市城区农副产品交易划行规市管理及农贸市场创文巩卫、安全生产工作

本报讯(通讯员 屈瑛)7月11日,副市长高靖生调研农副产品交易划行规市管理并以“四不两直”方式检查永定区、武陵源区农贸市场创文巩卫、安全生产工作。

作,同时做好招商宣传,营造良好氛围,吸引商户主动入驻,形成聚集效应。

赶时间 抓到位 防反弹

陈瑜带队调研督导巩卫工作

本报讯(全媒体记者 王妍)7月11日,副市长陈瑜率队带领市城管局、市住建局、市商务局等单位主要领导深入永定区开展巩卫工作调研。

提高思想认识,进一步压实工作责任,加强协调联动,上下一心、同频共振,把标准和时限摆在前面,坚定不移做好巩卫工作。

稻花香里盼丰年

邱德帅 熊国锋

夏日里的桑植县上河溪乡邓家坡村,静谧而美丽的山村梯田,顺着山坡梯级缓缓攀升,蜿蜒的村道两旁是早改水稻田,泉水滋养的一株株秧苗透着生态绿,整体根系粗壮发达,长势喜人。

两委 以村集体经济为主导,引进桑植县资资源家庭农场,采用村企合作共赢的方式大力发展优质稻种植,目前已成功种植优质稻130亩,每亩可出产优质稻大米约400斤,总产值预计超30万元。

国网张家界供电公司: 常态化特巡打好迎峰度夏前哨战

本报讯(通讯员 黄峰)今天的任务是对10千伏梅刘线杨旗山支线进行特巡,大家带上红外测温仪和望远镜,等会在巡视过程中一定要注意安全,同时要仔细做好记录,不放过任何一个隐患。

瓷瓶、金具和线路的各个连接点是否接触不良、松动发热,用红外一照就看得出来,这可是我们在特巡时判断设备状态和缺陷性质的神兵利器!

持续平稳运行 保供稳价有支撑

透视上半年我国物价数据

新华社记者

国家统计局10日发布数据显示,今年上半年,全国居民消费价格指数(CPI)比上年同期上涨0.7%,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降3.1%。

CPI总体保持平稳运行

稳物价是做好今年经济工作的一项重要任务,今年政府工作报告将全年居民消费价格指数涨幅预期目标定在3%左右。

恢复,但需求受收入分配分化、收入预期不稳等因素制约,恢复仍显滞后。国务院发展研究中心市场经济研究所副研究员王立坤说。

PPI涨幅持续回落

受国际大宗商品价格波动及上年同期对比基数较高等因素影响,今年以来,PPI持续下行,降幅连月扩大,6月份同比下降5.4%,降幅比上月扩大0.8个百分点。

足,而市场需求仍在恢复,导致相关价格下降。统计数据显示,6月份,石油和天然气开采业、石油煤炭及其他燃料加工业、化学原料和化学制品制造业、煤炭开采和洗选业价格同比降幅在14.9%至25.6%之间,且降幅均扩大。

物价保持稳定有支撑

物价关系经济运行,影响百姓生活。物价涨幅长期控制在相对稳定的水平,为宏观政策调控留足空间,可以有效支撑经济运行保持在合理区间。

革委将会同有关方面启动年内第二批中央猪肉储备收储工作,并指导各地同步收储,推动生猪价格尽快回归至合理区间。

当前全国即将进入七下八上防汛关键期,为保障汛期重要民生商品不断档、不脱销,全国多地加大应急保供力度。

国家能源局督促发电企业落实电煤、燃气稳定供应,保质保量签订电煤和燃气中长期合同,积极应对今夏用电高峰。

新发地市场被称为北京市民的“菜篮子”,新发地市场有关负责人董伟介绍,近期,内蒙古赤峰、河北承德及北京本地西红柿均进入收获期,本地大番茄开始上市,蔬菜供应充足。

从全年来看,随着我国市场需求稳步扩大,生产供给逐步增加,供求关系有望总体稳定,居民消费价格总的看会保持温和上涨。



近日,慈利县2023年欢乐潇湘幸福慈利我的中国梦文化进万家暑期文化季系列活动正式启动,上千名学生、家长齐聚县人民剧院,共赏舞蹈盛宴。

河口乡八项措施 狠刹 无事酒

本报讯(通讯员 皮楚楚 方正阳)除了婚嫁嫁娶,其他违规酒席我们餐馆都拒绝承接,我们要响应乡里不准违规办酒席的号召。

今年高考结束以来,河口乡党委政府积极响应县委县政府坚决刹住违规操办和参加升学宴、谢师宴、不正之风的要求,积极出台关于河口乡整治违规办酒的八项硬措施。

下一步,河口乡还将采取一月一考核、一月一排队、一月一通报的工作方式,强化督导监督,持续释放狠刹违规办酒歪风的强烈信号,确保治理工作常态化、长效化,为营造勤俭节约、风清气正的文明乡风保驾护航。

守夜人

老黑 发飙

李耕田

因五大三粗壮如牛的身材,黑溜溜似炭头的长相以及开腔如撞钟的气势,用大家的话说,是不用包装的包公大人。

蜂拥而来,什么事?什么事?听得出来,他们是得到指令,过来撑腰壮胆来的。突然,刚才还有些紧张胆怯的老板犹如打了鸡血一样来了精神,有了底气。

一个黑窝点。这里倒没有前一个地方那么顺利,守门的人一看就是老江湖,说什么自己只是守门的,没有老板的发言,谁都不准进。

胆大为竟,竟然在这里私自加汽油,此患不除,此地不安!现场我几乎是暴跳如雷。

乘胜追击,处理好第二个黑窝点,又马不停蹄地扑向第三个黑窝点。此时,一场大雨下来了。风雨无阻,砥砺前行。

事后,三个黑窝点的当事人分别找到了不同人向我求情,请我放他们一马。有我的同学、过去的同事,他们甚至千方百计找到了我家。

违法者必须付出违法的代价,执法者也要有执法者的尊严。安全生产尤为如此。

后来,参加这次行动的同事们说,你发飙的样子好可怕。心底无私天地宽,我坦然一笑。

(作者系市应急管理局党委书记、局长)

七相坪村: 产业发展再发力

本报讯(通讯员 吴良勇)伏天伊始,骄阳似火,大地在烈日的炙烤下仿佛冒出了青烟。而在慈利县金慈街道七相坪村一个叫八拐的田野上,却是一番欣欣向荣的景象。

这是市医保局驻七相坪村工作队抓乡村振兴产业发展的又一重要举措。受2022年夏秋冬连续晴热高温极端干旱天气的影响,原七相坪村集体产业粽叶种植项目近乎遭受了毁灭性打击。

一方面在养殖业上不断发力,充分发挥贫困户周冬初生猪养殖的丰富经验并利用其现有的猪舍,与其联合发展生猪养殖产业,投入资金8万元,购买仔猪、饲料,现存栏肉猪近50头,预计年终产值可达12万元。

另一方面在种植业上调整优化,投入5万元,在对项目基地进行翻耕除草整治后栽种黄豆花生50余亩,目前两种作物均长势喜人,预计年终产值可达6.5万元。

7月11日,武陵源区残联联合青垭垭新时代文明实践站、区人民医院开展免费体检活动,为该村村民提供慢性病、听力、视力等免费体检,让群众在家门口就能享受到优质便捷的医疗服务。

周召开 张远碧 摄